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1 Anatole France Elem 65 39 89% 5 11% 44 68% 18 100% 0 0% 18 28% 2 100% 0 0% 2 3% 64 59 5 1 2%
2 Anatole France Mat 97 59 71% 24 29% 83 86% 8 100% 0 0% 8 8% 6 100% 0 0% 6 6% 97 73 24 0 0%
3 Henri Wallon Elem 96 49 75% 16 25% 65 68% 12 92% 1 8% 13 14% 8 89% 1 11% 9 9% 87 69 18 9 9%
4 Henri Wallon Mat 81 56 78% 16 22% 72 89% 2 100% 0 0% 2 2% 7 100% 0 0% 7 9% 81 65 16 0 0%
5 Grands pêchers 63 45 83% 9 17% 54 86% 4 100% 0 0% 4 6% 5 100% 0 0% 5 8% 63 54 9 0 0%
6 Mairie annexe 6 6 100% 0 0% 6 100% 0 0 0 0% 0 0 0 0% 6 6 0 0 0%
7 Daniel Renoult Elem 93 61 85% 11 15% 72 77% 9 100% 0 0% 9 10% 8 89% 1 11% 9 10% 90 78 12 3 3%
8 Daniel Renoult Mat 87 55 74% 19 26% 74 85% 5 100% 0 0% 5 6% 5 71% 2 29% 7 8% 86 65 21 1 1%
9 Romain Rolland Elem 72 48 80% 12 20% 60 83% 6 100% 0 0% 6 8% 5 100% 0 0% 5 7% 71 59 12 1 1%

10 Romain Rolland Mat 107 65 79% 17 21% 82 77% 9 100% 0 0% 9 8% 5 33% 10 67% 15 14% 106 79 27 1 1%
11 Paul Lafargue Elem 66 47 80% 12 20% 59 89% 4 100% 0 0% 4 6% 3 100% 0 0% 3 5% 66 54 12 0 0%
12 Paul Lafargue Mat 77 47 75% 16 25% 63 82% 6 100% 0 0% 6 8% 8 100% 0 0% 8 10% 77 61 16 0 0%
13 Nanteuil Elem 110 69 90% 8 10% 77 70% 28 97% 1 3% 29 26% 1 100% 0 0% 1 1% 107 98 9 3 3%
14 Nanteuil Mat 153 100 79% 27 21% 127 83% 10 77% 3 23% 13 8% 11 85% 2 15% 13 8% 153 121 32 0 0%
15 Georges Méliès 77 49 77% 15 23% 64 83% 10 100% 0 0% 10 13% 2 67% 1 33% 3 4% 77 61 16 0 0%
16 Daniele Casanova 131 82 75% 27 25% 109 83% 9 90% 1 10% 10 8% 9 75% 3 25% 12 9% 131 100 31 0 0%
17 Colonel Fabien 132 73 74% 26 26% 99 75% 23 100% 0 0% 23 17% 6 86% 1 14% 7 5% 129 102 27 3 2%
18 Boissière 118 73 78% 21 22% 94 80% 19 95% 1 5% 20 17% 4 100% 0 0% 4 3% 118 96 22 0 0%
19 Hôtel de Ville 43 28 70% 12 30% 40 93% 0 0 0 0% 2 67% 1 33% 3 7% 43 30 13 0 0%
20 Jean Moulin 58 23 47% 26 53% 49 84% 4 80% 1 20% 5 9% 2 50% 2 50% 4 7% 58 29 29 0 0%
21 Diderot Mat 168 102 70% 43 30% 145 86% 10 100% 0 0% 10 6% 8 73% 3 27% 11 7% 166 120 46 2 1%
22 Diderot 1 118 44 46% 51 54% 95 81% 14 78% 4 22% 18 15% 3 75% 1 25% 4 3% 117 61 56 1 1%
23 Diderot 2 80 44 79% 12 21% 56 70% 17 100% 0 0% 17 21% 4 67% 2 33% 6 8% 79 65 14 1 1%
24 Louise Michel Elem 103 64 74% 22 26% 86 83% 9 69% 4 31% 13 13% 1 100% 0 0% 1 1% 100 74 26 3 3%
25 Louise Michel Mat 146 62 47% 69 53% 131 90% 3 100% 0 0% 3 2% 9 90% 1 10% 10 7% 144 74 70 2 1%
26 Pablo Picasso 95 32 42% 45 58% 77 81% 7 88% 1 13% 8 8% 5 71% 2 29% 7 7% 92 44 48 3 3%
27 Jules Ferry M 166 76 54% 64 46% 140 84% 5 56% 4 44% 9 5% 13 93% 1 7% 14 8% 163 94 69 3 2%
28 Jules Ferry 1 121 64 60% 42 40% 106 88% 7 100% 0 0% 7 6% 8 100% 0 0% 8 7% 121 79 42 0 0%
29 Jules Ferry 2 112 54 55% 45 45% 99 88% 11 100% 0 0% 11 10% 2 100% 0 0% 2 2% 112 67 45 0 0%
30 Berthelot M 196 82 47% 91 53% 173 88% 10 91% 1 9% 11 6% 7 88% 1 13% 8 4% 192 99 93 4 2%
31 Berthelot E 168 103 72% 41 28% 144 86% 16 100% 0 0% 16 10% 6 86% 1 14% 7 4% 167 125 42 1 1%
32 Aragon 93 54 66% 28 34% 82 88% 5 100% 0 0% 5 5% 6 100% 0 0% 6 6% 93 65 28 0 0%
33 OPALE A 141 80 80% 20 20% 100 71% 0 0 0 0% 33 87% 5 13% 38 27% 138 113 25 3 2%
34 Voltaire E 127 55 52% 51 48% 106 83% 4 33% 8 67% 12 9% 7 100% 0 0% 7 6% 125 66 59 2 2%
35 Voltaire M 86 41 56% 32 44% 73 85% 5 100% 0 0% 5 6% 5 100% 0 0% 5 6% 83 51 32 3 3%
36 Françoise Héritier 124 66 61% 42 39% 108 87% 5 50% 5 50% 10 8% 4 100% 0 0% 4 3% 122 75 47 2 2%
37 Dolto 81 50 75% 17 25% 67 83% 8 100% 0 0% 8 10% 6 100% 0 0% 6 7% 81 64 17 0 0%
38 Paul Bert 90 50 67% 25 33% 75 83% 8 100% 0 0% 8 9% 5 83% 1 17% 6 7% 89 63 26 1 1%
39 Marceau 121 52 49% 55 51% 107 88% 7 100% 0 0% 7 6% 5 83% 1 17% 6 5% 120 64 56 1 1%
40 Opale 102 42 16 50% 16 50% 32 76% 0 0% 1 100% 1 2% 8 89% 1 11% 9 21% 42 24 18 0%
41 Anne Frank 71 21 35% 39 65% 60 85% 5 100% 0 0% 5 7% 5 100% 0 0% 5 7% 70 31 39 1 1%
42 Joliot Curie M 100 63 74% 22 26% 85 85% 7 100% 0 0% 7 7% 1 33% 2 67% 3 3% 95 71 24 5 5%
43 Joliot Curie 1 65 34 72% 13 28% 47 72% 11 79% 3 21% 14 22% 3 100% 0 0% 3 5% 64 48 16 1 2%
44 Joliot Curie 2 57 23 53% 20 47% 43 75% 7 70% 3 30% 10 18% 2 100% 0 0% 2 4% 55 32 23 2 4%
45 Rosenberg 61 39 76% 12 24% 51 84% 4 100% 0 0% 4 7% 6 100% 0 0% 6 10% 61 49 12 0%
46 Stéphane Hessel 187 94 56% 73 44% 167 89% 13 76% 4 24% 17 9% 2 100% 0 0% 2 1% 186 109 77 1 1%
47 Les Zéfirottes 196 82 50% 82 50% 164 84% 11 100% 0 0% 11 6% 16 100% 0 0% 16 8% 191 109 82 5 3%
48 Jean Jaurès E 59 29 67% 14 33% 43 73% 11 92% 1 8% 12 20% 2 100% 0 0% 2 3% 57 42 15 2 3%
49 Jean Jaurès M 96 53 65% 28 35% 81 84% 4 80% 1 20% 5 5% 3 50% 3 50% 6 6% 92 60 32 4 4%
50 Guy Môquet 118 48 50% 48 50% 96 81% 9 100% 0 0% 9 8% 8 73% 3 27% 11 9% 116 65 51 2 2%
51 Danton M 163 75 56% 59 44% 134 82% 10 100% 0 0% 10 6% 12 92% 1 8% 13 8% 157 97 60 6 4%
52 Danton E 125 63 64% 36 36% 99 79% 14 93% 1 7% 15 12% 7 88% 1 13% 8 6% 122 84 38 3 2%
53 D'Estienne d'Orves 197 104 60% 70 40% 174 88% 8 100% 0 0% 8 4% 11 100% 0 0% 11 6% 193 123 70 4 2%
54 0
55 0
56 0

TOTAUX 5605 2993 65% 1646 35% 4639 83% 451 90% 49 10% 500 9% 322 86% 54 14% 376 7% 5515 3766 1749 90 2%
68% 32%

Parents : 32,1 % des suffrages exprimés sur 14430 personnes sollicitées 
Enseignants : 73,6 % des suffrages exprimés sur 679 personnes sollicitées
Agents : 31,3 % des suffrages exprimés sur 1200 personnes sollicitées

Les résultats de la consultation par école (maternelle, élémentaire) et par collèges (parents, enseignants et agents municipaux) sont rendus à titre indicatif puisque les votants pouvaient utiliser les urnes mises à disposition à l'Hôtel de ville, au centre administratif Opale et à la mairie annexe
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